CloudCoder_Python_feladatgyujtemeny/osztok_szotara

A hiba az, hogy az osztok = [] sornak az els? cikluson beliil kéne lennie, hisz minden szdmhoz el6lr?1 kell
kezdeni az osztdk listdjanak megalkotdsat. Ha ezt kijavitjuk, mar j6 a megoldas.

Azonban, igy felesleges a "http://wiki.math.bme.huif i not in osztok:"http://wiki.math.bme.hu sor, hisz
minden i csak egyszer lehet dgyis. Szintén folosleges a sorted() haszndlata, hisz tigyis nagysdgrendben
talaljuk meg az osztékat. [gy a végleges kijavitott és egyszer?sitett kéd:

def osztok_szotara(l):

szotar = {}

for szam in 1:
osztok = []
for 1 in range(l, szam):

if szam % i ==
osztok.append (i)

szotar[szam] = osztok

return szotar
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